
Στρατιώτες και Ναύτες έχουν αναφαίρετο δικαίωμα να εκφράζουν ελεύθερα τις
θέσεις τους!

Οι Διοικήσεις των Σωματείων μας καταδικάζουν με τον πιο έντονο τρόπο την επιβολή ποινής
φυλάκισης 25 ημερών και αποπομπής από τις ειδικές δυνάμεις στον στρατιώτη Μάνο
Παπαγεωργίου ο οποίος εξέφρασε δημόσια την αντίθεση του στον αντιλαϊκό προϋπολογισμό
και την αλληλεγγύη του στον αγροτικό κόσμο της χώρας μας.

Η αντιλαϊκή πολιτική της Κυβέρνησης έχει αποτύχει οικτρά να υπονομεύσει , να διασπάσει
και να καταστείλει τους χιλιάδες αγρότες που βρίσκονται στα μπλόκα σε όλη την χώρα ενώ
ταυτόχρονα επιχειρεί να τρομοκρατήσει όσους δηλώνουν έμπρακτα την αλληλεγγύη στον
αγώνα τους.

Η Κυβέρνηση και οι μηχανισμοί της στο στρατό δεν έχουν καμία νομιμοποίηση να
στρέφονται κατά των στρατευμένων παιδιών του λαού στην έκφραση της γνώμης τους στην
επικίνδυνη και πολεμοκάπηλη πολιτική της που εμπλέκει όλο και περισσότερο σε επικίνδυνες
περιπέτειες το λαό και την χώρα μας στηρίζοντας τα ιμπεριαλιστικά, επιθετικά σχέδια των
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ στην Ουκρανία, στην Μέση Ανατολή και στο πλευρό του κράτους-τρομοκράτη
το Ισραήλ.

Η στρατευμένη νεολαία μας είναι αναπόσπαστο κομμάτι του λαού μας ο οποίος βιώνει στις
πλάτες του την αντιλαϊκή πολιτική με την ακρίβεια, τους χαμηλούς μισθούς, το μπαράζ των
εργοδοτικών εγκλημάτων, τους πλειστηριασμούς, τις πενιχρές συντάξεις ενώ από την άλλη
προσφέρει γη και ύδωρ στο μεγάλο κεφάλαιο να αυξάνει αστρονομικά την κερδοφορία του
παρέχοντας και εξασφαλίζοντας προκλητικά προνόμια στην επιχειρηματική του δράση.
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Απαιτούμε να ανακληθεί η απαράδεκτη ποινή που επιβλήθηκε στον στρατιώτη από
την μονάδα που υπηρετεί όπως επίσης να σταματήσει κάθε άλλη αντιδημοκρατική
ενέργεια που αφορά μεταβολή ή μετάθεση σε κάθε στρατευμένο που βρίσκεται στο
πλευρό του λαού, των εργαζομένων και του μαχόμενου Εργατικού Συνδικαλιστικού
κινήματος!

Οι Διοικήσεις

– Πανελλήνια Ομοσπονδία Επικουρικής Ασφάλισης
– Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ

– Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΤΑΝΠΥ
– Πανελλήνια Ένωση Ναυτών ΕΝ (ΠΕΝΕΝ)


